
Wijziging Reglement van orde raadsvergaderingen Leudal 2015

 

De gemeenteraad van de gemeente Leudal

Overwegende, dat de burgemeester in de presidiumvergaderingen van 6 november en 4 december

2017 heeft bepleit dat de gemeenteraad van Leudal voortaan een risicoanalyse van mogelijke integri-

teitrisico’s m.b.t. kandidaat-wethouders gaat betrekken bij zijn besluitvorming omtrent benoeming van

die wethouders;

Dat dat pleidooi enerzijds voortvloeit uit de met ingang van 1 februari 2016 aan hem, in artikel 170,

tweede lid, van de Gemeentewet, geattribueerde bevoegdheid ‘De burgemeester bevordert de bestuur-

lijke integriteit van de gemeente.’ + anderzijds voorkomt uit de oproep van gouverneur T. Bovens bij

zijn brief van 28 augustus 2017, die een bevoegdheid van gelijke strekking heeft op grond van de Pro-

vinciewet;

Dat het presidium in zijn vergadering van 4 december 2017 er mee akkoord is gegaan dat de

griffier een raadsvoorstel concipieert tot wijziging van het ‘Reglement van orde raadsvergaderingen

Leudal 2015’ t.b.v. de invoering van een risicoanalyse integriteit voor kandidaat-wethouders;

Dat de griffier zijn conceptraadsvoorstel heeft voor besproken in de vergadering van het driehoeksoverleg

burgemeester-secretaris-griffier van 16 januari 2018;

Dat het presidium in zijn vergadering van 30 januari 2018 akkoord is gegaan met het raadsvoorstel van

de griffier + er mee akkoord is gegaan dat dat voorstel, zonder raadpleging van de raadscommissie

bestuur en middelen, wordt voorgelegd aan de raad in de raadsvergadering van 6 februari 2018;

Gelezen het voorstel van de griffier van 31 januari 2018;

Gelet op het in de raadsvergadering van 13 maart 2018 aangenomen amendement 11.1 van de fracties

D66 + Leudal Sociaal;

Besluit:

I.Artikel 6 van het ‘Reglement van orde raadsvergaderingen Leudal 2015’ te wijzigen zodat het komt te

luiden als volgt:

1. In opdracht van de burgemeester wordt, voorafgaande aan het besluit van de raad omtrent be-

noeming

van een wethouder, een risicoanalyse integriteit uitgevoerd door een extern bureau dat daartoe

beschikt

over een vergunning op grond van de Wet particuliere beveiligingsorganisaties en recherchebu-

reaus.

Indien de kandidaat-wethouder z’n kandidaatstelling na de gehouden risicoanalyse handhaaft,

informeert

de burgemeester de raadsleden over de conclusies en aanbevelingen van de risicoanalyse.

2. Ter gelegenheid van de benoeming van een wethouder stelt de raad, op voorstel van de burge-

meester,

een commissie in bestaande uit drie raadsleden.

3. De commissie toetst de benoembaarheid van een kandidaat-wethouder aan de hand van de vol-

gende

stukken en wettelijke bepalingen:

- de Verklaring Omtrent het Gedrag;

- de benoembaarheidsvereisten: artikel 36a juncto artikel 10 Gemeentewet;

- de onverenigbare functies: artikelen 36a, lid 3 en 36b Gemeentewet;

- de nevenfuncties: artikel 41b Gemeentewet;

- de verboden handelingen: artikelen 41c juncto artikel 15 Gemeentewet;

- de Gedragscode integriteit burgemeester + wethouders gemeente Leudal 2015’;
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- de conclusies en aanbevelingen van de risicoanalyse integriteit voor kandidaat-wethouders

in de

wetenschap dat de burgemeester zowel de onderzoekscommissie als de raad in beginsel

alleen zal

informeren over de conclusies en aanbevelingen van de risicoanalyse en aan hen niet ook

de door hem

van het externe bureau ontvangen rapportage zal overleggen.

De commissie brengt vervolgens advies uit aan de raad over de benoeming tot wethouder.

II. Dat dit besluit in werking treedt daags na publicatie in het Gemeenteblad.

Aldus besloten in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 13 maart 2018.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL,

De griffier, De voorzitter,

Drs. W.A.L.M. Cornelissen. A.H.M. Verhoeven MPM.
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